

ПОДРОБНОСТИ ➤ Татьяна ЖДАНОВА. Фото из архива

Яркий. Юный. Энергичный

«Ярославль – главный» – фестиваль с таким названием в День молодежи и для молодежи прошел в областном центре 29 июня.



Наука, спорт, туризм, культура, добровольчество, творчество, игры, развлечения, работа и презентация изделий собственного производства – самые разные сферы молодежных интересов отразили организаторы праздника. Каждому постарались найти место на Стрелке.

– Вы – та огромная позитивная энергия добра, которая ведет к прорыву в абсолютно любой сфере: науке, промышленности, бизнесе, общественной деятельности и даже глобальной мировой политике. Ведь Всемирный фестиваль молодежи, участниками которого стала большая

личных мероприятий в этот день приняли участие свыше 15 тысяч человек.

Три килограмма клубники разыграли среди тех, кто смог придумать самое креативное приглашение на праздник. По условиям участники должны были записать приглашение на День молодежи и выложить его у себя с хештегом #ДеньМолодежи76.

Не обошлось и без подарков. Ярославская область получила почти 106 миллионов рублей на развитие молодежной политики, проектов, а еще обустройство и ремонт пространств для молодежи по проекту «Регион для молодых». И почти

изделий собственного производства – самые разные сферы молодежных интересов отразили организаторы праздника. Каждому постарались найти место на Стрелке.

– Вы – та огромная позитивная энергия добра, которая ведет к прорыву в абсолютно любой сфере: науке, промышленности, бизнесе, общественной деятельности и даже глобальной мировой политике. Ведь Всемирный фестиваль молодежи, участниками которого стала большая делегация Ярославской области, показал, что именно молодежь может объединять государства, руководствуясь межнациональным уважением, влиять на события, задавать и выстраивать нужный курс на созидание, – поздравляла молодых людей **зампредседателя регионального правительства Вера ДАРГЕЛЬ**.

– Вы мудры и ответственные не по годам. С заботой о будущем встаете на защиту интересов нашего народа: идете на передовую, помогаете гуманитарными миссиями жителям Новороссии, поддерживаете наших соотечественников из приграничных регионов, двигаете технологии, развиваете сельское хозяйство, производство, образование, стояте на страже здоровья и безопасности наших граждан.

Праздник стартовал в 11 утра и продлился до 21 часа. Для ребят и гостей города устроили множество активностей: от пенной вечеринки и катания на сапах до кубка КВН, песен под гитару, мастер-классов и лекций. Отдельную площадку подготовили для молодых семей с детьми. В раз-

разы разы среди тех, кто смог придумать самое креативное приглашение на праздник. По условиям участники должны были записать приглашение на День молодежи и выложить его у себя с хештегом #ДеньМолодежи76.

Не обошлось и без подарков. Ярославская область получила почти 106 миллионов рублей на развитие молодежной политики, проектов, а еще обустройство и ремонт пространств для молодежи по проекту «Регион для молодых». И почти 8 миллионов рублей выиграли на развитие добровольчества для проекта «Регион добрых дел».

Накануне праздника стали известны итоги первого сезона конкурса «Росмолодежь.Гранты». 17 проектов из Ярославской области стали победителями и выиграли в общей сумме более 11 миллионов рублей.

Свой праздник молодые люди провели ярко и насыщенно. Танцевали, общались, искали единомышленников и объединялись в команды для новых проектов уже в следующем учебном году. В общем, провели его ярко, энергично, вдохновившись на новые интересные дела. ◀

